

Nota van inlichtingen 2

Stichting Lucas Onderwijs

**Levering, inhuizing en montage van meubilair ten behoeve van het Zuid-West
College**

Europese aanbesteding



Datum: 14 oktober 2022
Versie: 1.0
Kenmerk: 374700

Inleiding

Algemeen

Deze Nota van inlichtingen 2 maakt onderdeel uit van de Aanbestedingsstukken en prevaleert boven het Beschrijvend document en de daarbij behorende Bijlagen.

Deze Nota van inlichtingen 2 bevat de antwoorden en reacties van de Aanbestedende dienst op vragen en opmerkingen van Geïnteresseerden.

Op vrijdag 16 september 2022 van 9:00 uur tot circa 10:30 uur heeft een inlichtingenbijeenkomst plaatsgevonden. Tijdens deze bijeenkomst heeft de Aanbestedende dienst vragen beantwoord van deelnemers. De presentatie die in de inlichtingenbijeenkomst gegeven is, is toegevoegd als Bijlage bij deze Nota van Inlichtingen 2.

Indien de informatie die de Aanbestedende dienst heeft verstrekt tijdens de inlichtingenbijeenkomst afwijkt van de informatie in deze Nota van inlichtingen, prevaleert de informatie in de Nota van inlichtingen.

Aanvullingen

Met deze Nota van inlichtingen zijn de volgende documenten gewijzigd en bijgevoegd als Herziene documentatie:

- Herziene documentatie – Beschrijvend document (specifiek paragraaf 6.8.1 en Bijlage B);
- Herziene documentatie 2 – Bijlage C – Programma van Eisen;
- Presentatie Inlichtingenbijeenkomst.

Vragen en opmerkingen van Geïnteresseerden en antwoorden en reacties van de Aanbestedende dienst

Nr.	Betreft	Paragraaf	Vraag	Antwoord
1	Beschrijvend Document	6.8.1	Kunt u ons de maatvoeringen opgeven? Aangezien wij nu een plattegrond hebben zonder maatvoering	De afmeting van het theorielokaal dat ingericht dient te worden in het inrichtingsplan, welke gevraagd wordt in paragraaf 6.8.1 van het Beschrijvend document, is 7010mm bij 7220mm. Daarnaast heeft Aanbestedende dienst nog een aantal extra foto's gemaakt van het lokaal dat ingericht dient te worden in het inrichtingsplan inclusief een nadere toelichting, zie herziene documentatie van het Beschrijvend document en meer specifiek Bijlage B.
2	Beschrijvend Document	6.8.1	Is er eventueel een brandweerplattegrond beschikbaar met daarop de schaalverdeling?	Deze is op dit moment niet beschikbaar. Inschrijver dient voor de uitwerking van Gunningscriterium 1: Inrichtingsplan uit te gaan van de maten zoals genoemd in het antwoord bij vraag 1.
3	Beschrijvend Document	6.8.1	Kunt u ons aangeven welke theorielokaal er ingetekend dient te worden, om dit voor iedereen gelijk te houden.	Zie het antwoord op vraag 1 en 2.
4	Programma van Eisen - meubilair algemene eisen	1.3.	Dient het oude meubilair uit de lokalen gehaald te worden of is dit al ergens centraal verzameld?	Het oude meubilair dient Opdrachtnemer uit de lokalen te halen. Zie Herziene documentatie 2 – Bijlage C – Programma van eisen.
5	Programma van Eisen - meubilair algemene eisen	1.3.	Kan, in het kader van duurzaamheid, het oude meubilair op dezelfde dag afgevoerd te worden als dat het nieuwe meubilair wordt geleverd? Zo nee, hoeveel tijd moet hier minimaal tussen zitten?	Het oude meubilair dient op dezelfde dag afgevoerd te worden als het nieuwe meubilair wordt geleverd. Eis 1.3 in het Programma van Eisen is hiertoe aangepast. Zie Herziene documentatie 2 – Bijlage C – Programma van eisen.
6	Programma van Eisen - meubilair algemene eisen	3.2.8	Kunt u aangeven waarom de 'stoel leerling' een aparte zitting en rugleuning moet hebben? Een kuip heeft minder bevestigingspunten nodig (kwalitatief beter) en kan uitgevoerd zijn met een handgreep, waardoor optillen eenvoudig met één hand kan. Is een kuip daarom alsnog toegestaan?	Aanbestedende dienst laat eis 3.2.8 laten vervallen. Dit betekent dat een kuip toegestaan is, mits de stoel aan de overige eisen voldoet. Zie Herziene documentatie 2 – Bijlage C – Programma van eisen.

7	Programma van Eisen - meubilair algemene eisen	3.7.4	Een treinbank met totale hoogte van 160cm belemmert de zichtlijnen en sociale controle in een lokaal, als deze 'vrij' in de ruimte komt te staan. Is een meer gebruikelijke standaardhoogte van 120cm daarom ook toegestaan?	Aanbestedende dienst is akkoord met een hoogte van 120 cm en heeft de eis daartoe aangepast. Zie Herziene documentatie 2 – Bijlage C – Programma van eisen.
8	Programma van eisen	3.7	U vraagt een treinbank met een hoogte van 160 cm, is dit vanaf de grond gemeten?	Deze eis is aangepast. Zie het antwoord op vraag 7.
9	Programma van eisen	3.7	Wij gaan ervan uit dat de opgegeven maten ca. maten zijn. Kunt u bevestigen dat er een afwijking van 15% in de aangeboden afmetingen mag zitten?	Voor de eisen omtrent de treinbank in paragraaf 3.7 in Bijlage C – Programma van eisen, is dat akkoord. Zie Herziene documentatie 2 – Bijlage C – Programma van eisen.
10	Programma van eisen	3.8	gevraagd wordt om een afmeting van 120cm breed x 100cm hoog x 45cm diep. Met deze breedte kan het zijn dat er een tussenschot nodig is, om te voorkomen dat de planken door gaan hangen. Is dit akkoord?	Dit is akkoord. Echter, heeft Aanbestedende dienst de diepte van de lage kast aangepast naar 60 cm diep (zodat deze even diep is als de hoge kast). Zie Herziene documentatie 2 – Bijlage C – Programma van eisen.
11	Programma van eisen	3.8	U vraagt hier een diepte van 80cm. Dit is een vrij ongebruikelijke diepte, omdat je niet gemakkelijk bij de spullen kan komen die achter in de kast liggen. Tevens maakt dit de kast ook erg duur. Gaat u ermee akkoord als wij deze terugbrengen naar een meer standaardmaatvoering van ca. 60cm	Aanbestedende dienst heeft de diepte van de hoge kast aangepast naar 60 cm diep. Zie Herziene documentatie 2 – Bijlage C – Programma van eisen.
12	Pakket van Eisen	Eis 3.8.	U vraagt voor kasten hoog een afmeting van 200x100x80cm, deze diepte is erg ongebruikelijk. Mogen wij dezelfde diepte aanhouden als de lage kasten?	Zie het antwoord op vraag 10 en 11.
13	Programma van Eisen - meubilair algemene eisen	3.9.5	Mag er van de maatvoering en vorm (rechthoekig) worden afgeweken voor de instructietafels als dit de visie en werkvormen ten goede komt? Dit geeft inschrijvers iets meer creatieve vrijheid.	Dit is akkoord, mits dit past in de ruimte en voldaan wordt aan de overige eisen. Zie Herziene documentatie 2 – Bijlage C – Programma van eisen.
14	NV11	vraag 3	Inschrijver mag alleen die producten intekenen die exact zo zijn aangeboden in het prijzenblad. Deze producten zijn al in detail bepaald, waardoor inschrijver wordt beperkt in zijn creativiteit. Hoe en waarop kan inschrijver zich dan nog onderscheiden?	Aanbestedende dienst heeft weliswaar de producten bepaald, maar niet de types, kleuren, inrichting/indeling, flexibiliteit, exacte maatvoering en vormen van de producten. Onderscheidend vermogen kan door inschrijvers worden aangebracht op basis van met name de elementen: aansluiting van de meubels bij de kleuren, materialen en sfeer van de ruimte, aansluiting bij de visie van de School, de compleetheid van de uitwerking, de bruikbaarheid van de uitwerking in de praktijk en de flexibiliteit/verplaatsbaarheid van de inrichting. Deze elementen bieden naar zienswijze van de

				Aanbestedende dienst ruimschoots gelegenheid om een onderscheidende Inschrijving in te dienen.
15	NVI1	Vraag 5	Een DWG is niet beschikbaar. Kunt u aangeven welk lokaal inschrijvers dienen in te tekenen (voor objectief vergelijk) en van dit lokaal beeldmateriaal beschikbaar stellen zodat inschrijvers weten met welke uitgangspunten ze rekening moeten / kunnen houden? Denk aan hoogte kozijnen/ramen, stroomvoorzieningen, aanwezigheid van kolommen of andere 'obstakels' op vloeren/aan muren etc.	Zie antwoord vraag 3. Daarnaast heeft Aanbestedende dienst de presentatie die in de Inlichtingenbijeenkomst is gepresenteerd, toegevoegd als Bijlage bij deze Nota van Inlichtingen.